



Артем Юрьевич Подорванов, педагог ТСК «Нюанс», стал победителем в номинации «Профессиональный дебют» конкурса «Сердце отдаю детям»!

Завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям». Участие в нём приняли 13 педагогов из разных направлений: спорта, туризма, краеведения, естественно-научной, художественной направленности и др.

Конкурс проводился в двух номинациях: основной - для наставников с большим опытом работы, и «Профессиональный дебют» - для педагогов, начинающих профессиональный путь. Артём Юрьевич набрал 107,8 баллов, став победителем по итогам следующих испытаний:

- экспертиза материалов портфолио
- конкурс «Визитная карточка»
- открытый мастер-класс «Новые формы организации обучения и воспитания детей в дополнительном образовании»

-групповое конкурсное испытание

«Проектирование дополнительного образовательного пространства для развития способностей и талантов детей»

- «Педагогическое многоборье»

Поздравляем Артёма Юрьевича и всю команду методической и моральной поддержки, специалистов, которые помогали готовиться к испытаниям и участвовали в проведении конкурса!

Члены экспертной комиссии отметили индивидуальность каждого конкурсанта, творческий подход в проведении открытого мастер-класса, креативность и оригинальность предлагаемых решений.

БДДТ был одной из площадок, где проводились конкурсные испытания: мы принимали у себя оргкомитет, экспертную комиссию, коллег и вместе поддерживали конкурсантов.

Победители и призёры примут участие в региональном этапе конкурса «Сердце отдаю детям», а затем сильнейшие педагоги дополнительного образования представят нашу область на Всероссийском конкурс.